

## 生機活力排中幹成全（一）

壹 在主的心意中，一個正常的基督徒，應該是作鹽作光的生機活力人；而不該只是履行宗教義務或作禮拜的信徒。

太五 13~16 你們是地上的鹽；鹽若失了味，可用甚麼叫牠再鹹？既無任何用處，只好丟在外面，任人踐踏了。你們是世上的光。城立在山上，是不能隱藏的。人點燈，也不放在斗底下，乃是放在燈臺上，就照亮所有在家裏的人。你們的光也當這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，就榮耀你們在諸天之上的父。

貳 因此，『活力排』是主的僕人李弟兄晚年最重要的負擔；他老人家在世的最後五年，整個心血都花費在活力排上；只是距離主的僕人被主接去已十五年半，召會中的小排仍是以每週一次聚會的型態進行，而很少有生機活力的顯出。

參 宇宙中最有活力的就是主耶穌，祂不只不能被死亡拘禁，還有四重的大能：復活的大能、升天的大能、征服的大能，以及管治的大能；誰最親近主，誰就最有生機活力。

弗一 19~22 以及祂的能力向著我們這信的人，照祂力量之權能的運行，是何等超越的浩大，就是祂在基督身上所運行的，使祂從死人中復活，叫祂在諸天界裏，坐在自己的右邊，遠超過一切執政的、掌權的、有能的、主治的、以及一切受稱之名，不但是今世的，連來世的也都在內，將萬有服在祂的腳下，並使祂向著召會作萬有的頭。

肆 基督的大能是『向著召會』傳輸的，所以我們不只要操練不斷的親近主，還要尋找活力的同伴，組成活力排；這樣，我們的活力纔能堅定穩固，且能向外湧流。

弗三 18 使你們滿有力量，能和眾聖徒一同領略何為那闊、長、高、深！

傳四 9 兩個人總比一個人好，因為二人勞碌，可得美好的酬報。

傳四 12 有人能打勝孤身一人，若有二人便能抵擋他；三股合成的繩子，不容易折斷。

伍 照聖經的榜樣，最好的生機活力排就是四個聖徒（當然，三、五個也可以；但少於三個就缺少活力；達到六個就要豫備增排，否則又落到小排聚會的型態）：

一 以西結書第一章，我們看見『四活物』：同心合意，行動有如閃電。

二 在但以理書中，我們看見但以理也有三個朋友，這是生機活力排最好的榜樣。

三 主耶穌雖然呼召十二個門徒，然而在最重要的場合：比方在變化山上（太十七）、在客

西馬尼園（太廿六 37），都只帶著彼得、雅各和約翰。他們和主耶穌，也是四人的生機活力排。

四 在四福音中的伯大尼召會，最起初只有兩位姊妹、兩位弟兄（馬大、馬利亞、拉撒路，以及長大痲瘋得主醫治的西門）。他們也是生機活力排。

五 在馬可二章三節記載：『有人帶著一個癱子來就耶穌，是由四個人抬來的。』今天癱瘓在我們四圍的，比正常聚會的還多。要一人抬一人，是不可能的任務；兩人抬一人，還相當沉重；若是四人抬一人，就輕而易舉。一人帶一人得救，還算容易；然而若要這一個新人能成為常存的果子，就必須藉著生機活力排不斷的照顧、餵養，纔能竟其功。

陸 生機活力排是以同區，或同性質的聖徒所組成；然而，最甜美的基礎是『家庭』，最活力的單位是『夫婦』：

一 因此，青職聖徒自然能形成『職場排』；在學聖徒也自然能形成『校園排』。

二 然而，最活力的單位是『夫婦』；因為夫婦是永久的活力伴，一同承受生命的恩典（彼前三 7）。

三 一對有活力的夫婦，自己的家（和兒女）自然就是生機活力排；再陪同區的兩位聖徒，又是一個生機活力排。

四 個人看望，果效有限；若能全家看望，就達到家供應家、家扶持家、家建造家的榮耀見證！

五 因此，青職聖徒若能一一成家，這樣無論對職場、對社區，都是雙份的祝福！

柒 眾召會中，實行生機活力排的喜樂見證：

一 高雄市召會因著實行生機活力排一年多，去年就有將近一百五十位的增長，這實在是我們的榜樣和激勵！

二 在苗栗縣頭屋鄉召會，起頭只有一個生機活力排，天天晨興、禱告、事奉、看望在一起；結果三年下來，主日人數從起頭的二十四位，現在已穩定在四十位。

三 若是我們人人入排，並且操練『兩流入』與『兩活出』；『兩流入』就是天天晨興，常常禱告；『兩活出』就是出外訪人，和牧養照顧；相信主也必把繁殖擴增之福賜給我們！

捌 新春期間，我們該有的認識與操練：

一 要以平常心過屬地的年，更要以感恩心過屬天的年。

二 不要隨這世代的風俗：坐下喫喝，起來玩耍。要絕對分別出來。

林後六 17~七 1 所以，『主說，你們務要從他們中間出來，得以分別，不要沾不潔之物，我就收納你們。』『我要作你們的父，你們要作我的兒子和女兒。這是全能的主說的。』所以親愛的，我們既有這些應許，就當潔淨自己，除去肉身和靈一切的玷污，敬畏神，以成全聖別。

三 新春的假期，是尋找活力伴，組成活力排的最佳黃金機會。

四 先為彼此家人還沒有得救的，以及久不聚會的代禱及看望；若有餘力，再擴及其他的親友。